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Exercice N1 : (5 points)

)] Pour chacune des propositions suivantes, une seule réponse proposée est exacte. Indiquer sur votre copie le

numéro de la question et la lettre correspondantes en justifiant la réponse.
-32z

est :

1) Lamesure principale de | angle ¢ =

5
L] o) =2 L by go-2m I
5 5 5

2)  Lafonction f définiesur IR par f (X)=|x|_+3 ;
X2 +5
D a) fest une fonction : D b) f est une fonction : D c) fest une fonction ni
impaire. paire. paire ni impaire

3)  Lensemble de définitionde g définie par g: x F»/x2+9 :

[ ] ID =]~ ,-3]U[3, +oo[. 5 [ | B ID,=IR. ; [] ¢ ID,=[-3, 3]

I1)Le graphique ci- dessous représente une partie de la courbe représentative ({9 ) d’une fonction g definie sur

IR dans le repére orthogonal (O,T, ] ) Compléter la courbe de g dans les deux cas suivants :

a) g estpaire b) g est impaire

S B B e e e S e B R S S

RS N UL A AU (g g N S A R

—

I11)  On représente ci contre la courbe représentative de f dans le repére(O,T, j) définie sur IR.

1) Pour chacune des questions suivantes. Compléter par Vrai ou Faux (aucune justification n’est demandée)

=l

...................................

Faux | Vrai

' '
ffffff

- | @ feststrictement croissante sur
W il vintervalle [ -8, -4).

_,...
=N 4w B o 0 N
.

AN T T T o) Les solutions de Péquation f(x) = 0
Sk ={-6.-2,4}

AN
ol

B i

c) -9 estle minimum absolue de f.

..........

S A i~l'd) 7 estle maximum absolue de f.

.....

2 Déterminer grap antes - S ==

lim f(x)=..... oo lim f(X)=........ : (Voir verso)

X —> + ©
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Exercice N°2 : (4 points)

Soit f une fonction définie sur IR par : f (x)=x®-12x
1. Préciser le domaine de définition de f et montrer que f est impaire .
2. @) Montrer pour tout réelaetb (aeIR et b eIR)ona; f(b)— f (a)=(b—a)(a2 +b? +ab—12).
b) Montrer que f est croissante sur | intervalle [2 , +oo[.

c) Montrer que f est décroissante sur /’intervalle[0 , 2].

Exercice N°3 : (5 points)

Soit f la fonction définie sur IR par : f(x)=|2x+1/+|3-2x].

. 1
—4xX+2 5|xs—§

.1 3
1. Verifier que : f(x)=14 sI _ES xsE

4x—2 Si ESX
2

2. Tracer la courbe représentative de f dans un repére (O,T, I)du plan .

3. Dresser le tableau de variation de f.
4. Résoudre Graphiquement ou par le calcul | équation f (x) =6.

Exercice N°4: (6points)
On considére dans le plan oriente, un triangle ABC tel que :
N\

N\
(AB AC) :—ZST’Hzm et (CB CA) :%+2kﬂ: aveckeZ.
N\
1. a) Déterminer la mesure principale de (AB AC)
N\

by Vérifier que % est la mesure principale de | angles orienté (CA CB).

N N

2. Calculer (BC BA) et (BA AC) .

3. La médiatrice A de [BC] coupe (AC)en D.
a) Quel est la nature du triangle DBC.
b) En déduire les mesures principales des angles orientes suivants :

N N\ N N\
(BD BC) ; (AB DB) ; (DB DC) et (DB DA) .

¢ Montrer que ABD est un triangle isocéle. R

Bon travail
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